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Αθήνα, 7 Σεπτεμβίου 2022 
 
Αγαπητές Φίλες, 
 
Ελπίζω να είχατε ένα όμορφο και ξεκούραστο καλοκαίρι και να επιστρέψατε γεμάτες όρεξη για να 
ξεκινησουμε την νέα ιννεργουιλική χρονια! 
 
Σε συνέχεια της προηγούμενης επιστολής μου στις 11 Ιουλίου, στην οποία σας έστειλα την 
επεξήγηση του Κεντρικού Θέματος της Χρονιάς ή αλλιώς Σύνθημα της Χρονιάς «Work Wonders» 
με την μορφή βίντεο καθώς επίσης και ως κείμενο στα ελληνικά,  τώρα σας παρουσιάζω αναλυτικά 
τους Στόχους που έλαβα από το International IW μεταφρασμένους στα ελληνικά. Θα σας 
παρακαλούσα αρχικά να τους μοιραστείτε με όλα σας τα μέλη ώστε να είναι ενήμερα πριν από την 
πρώτη συνάντηση των Oμίλων σας ώστε να μπορείτε να τους συζητήσετε.  Θα ήθελα να επιστήσω 
την προσοχή σας στην σελίδα 4 όπου υπάρχει για πρώτη φορά φέτος μια καινοτομία: Το IIW ζητάει 
από κάθε όμιλο να συντάξει μια έκθεση αυτοαξιολόγησης ως προς την επίτευξη των στόχων που 
περιλαμβάνει το Σύνθημα της Χρονιάς και την οποία θα πρέπει να μου στείλετε. Θα μας παρέχουν 
φυσικά κατευθύνσεις  και κάποιο πρότυπο αναφοράς για τα οποία θα σας ενημερώσω μόλις τα 
λάβω. Για την καλή και σωστή προβολή της χώρας μας, ζητάω από όλες να λάβετε σοβαρά υπόψη 
σας τους Στόχους αυτούς όταν σχεδιάζετε το πρόγραμμα σας για φέτος. 

Στο σημείο αυτό θα ήθελα επίσης  να σας υπενθυμίσω ότι παράλληλα με το Κεντρικό Θέμα 
της  Χρονιάς, συνεχίζεται για τα επόμενα δύο χρόνια, ήτοι την φετινή χρονιά 2022-23 και την 
επόμενη χρονιά 2023-24 το Τριετές Κοινωφελές Πρόγραμμα 2021-24 «Strong Women, Stronger 
World» που παρουσίασε η Πρόεδρος Ebe τo 2021. Για το πρόγραμμα αυτό έχετε ενημερωθεί 
αναλυτικά από πέρυσι από την ΕΕ 2021-22 Γιάννα Γραβιά-Καλύβα και για το οποίο  έδωσε την 
αναφορά της αναλυτικά για κάθε πυλώνα (Υγεία-Εκπαίδευση-Ευκαιρίες-Ενδυνάμωση) στο 
International IW με τις δράσεις που πραγματοποιήθηκαν από τους Ομίλους μας στις 31 Μαΐου 
2022. Και εγώ με την σειρά μου ως ΕΕ, τον Μάιο του 2023, θα πρέπει να αναφέρω τις επιτυχίες 
των Ομιλων μας ανά πυλώνα. Είναι σημαντικό λοιπόν  κάθε σας δράση να μπορεί να συμβαδίζει 
με κάποιο πυλώνα όπως περιγράφεται στη παρουσίαση που σας επισυνάπτω. 

Μπορείτε να το παρουσιάσετε εκ νέου στην πρώτη σας συνάντηση μαζί με τους στόχους του 
Κεντρικού Θέματος 2022-23 και στην επόμενη, αφου το σκεφτείτε, να δείτε πως το κοινωνικό σας 
πρόγραμμα θα έχει σχέση με τους πυλώνες αυτούς. 
  
Είμαι σίγουρη ότι ακολουθώντας τις κατευθύνσεις των 2 προγραμμάτων σε συνδυασμό και με την 
1η Επιστολή της Διοικητού μας που θα λάβετε και την εμπειρία σας, όλοι οι Όμιλοι θα σχεδιάσετε 
αξιοθαύμαστα προγράμματα που θα καταπλήξουν! 
  
Σε περίπτωση απορίας ή εάν χρειαστείτε βοήθεια στην επεξήγηση είμαι στην διάθεση σας. 

 
Με φιλία 
Ροζ-Μαρί Νικολάκοπούλου 
Εθνική Εκπρόσωπος 2022-23 


